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1. Vuoden 2011 palokuntanuorisotyön tekijän tunnustuspalkinto jaettiin 
SPEKin valtuuston kokouksessa 21.11.2011 
 

Vuoden palokuntanuorisotyöntekijän 
valinta tehtiin nuorisotyötoimikunnan 
kokouksessa 29.10. Esityksiä tuli kaik-
kiaan neljä kappaletta. Valinta julkistet-
tiin SPEKn valtuuston kokouksessa 
21.11. Helsingissä. Tunnustuspalkinto 
myönnettiin kurikkalaiselle ylipalomie-
helle Reijo Alanko-Luopalle. Vuoden 
2011 palokuntanuorisotyöntekijä Reijo 
Alanko-Luopa on toiminut palokun-
tanuorten kouluttajana lähes koko ai-
kuisikänsä. Hän on osoittanut työssään 
suurta ennakkoluulottomuutta ja avoi-
muutta, mikä näkyy muun muassa Yli 
Hyvä Juttu -hankkeen aktiivisena to-
teuttamisena. Palkinto jaetaan vuosit-
tain ja valinnan tekee valtakunnallinen 
nuorisotyötoimikunta. Tunnustuspalkin-
to jaetaan henkilöille, jotka ovat ansioi-
tuneita ja esimerkillisiä palokuntanuori-
sotyöntekijänä tai erityisin perustein 
ryhmälle.  
 



 

 
 

2. Palokuntanuorten kansainvälisen suurleirin toimihenkilöt on valittu 

 
LSPELn hallitus vahvisti kansainvälisen palokuntaleirin 2014 leiritoimikunnan 

 
Hallitus on 11.11.2011 kokouksessaan 
vahvistanut Porin Kirjurinluodolla 2014 
pidettävän kansainvälisen palokun-
tanuorten leirin toimialapäälliköiden va-
linnan. Toimikunta kokoontuu ensimmäi-
sen kerran 20.1.2012. 
 
Toimialoille haki yhteensä 23 henkilöä. 
Suurin osa hakijoista halusi ruokahuol-
toon. Valinnoissa otettiin huomioon val-
takunnallinen näkemys leirintekoon ja 

päälliköt valittiin mahdollisimman kattavasti koko Suomesta. 
 
Leirin varapäälliköt tullaan nimeämään ensi kevään aikana. Lisäksi valtakunnallinen 
nuorisotyövaliokunta nimeää leirityöryhmään leiriläisten edustajan. 
 
 
 Valtakunnallinen leiritoimikunta 2014 
 
leirinjohtaja     projektivastaava 
KAI VAINIO, KIUKAISTEN VPK  TERHI KIVIJÄRVI, LSPeL 
 
koulutuspäällikkö    huoltopäällikkö 
MIKKO RAUHANEN, MAARIAN VPK JANI VILKMAN, LAMMIN VPK 
 
ruokahuoltopäällikkö   järjestelypäällikkö 
HILLEVI KIEMA, KAUTTUAN TEHT. VPK MATTI LEHTONEN, PIHLAVAN VPK 
 
ohjelmapäällikkö    turvapäällikkö 
JARNO MARKKANEN, JÄPPILÄN VPK MIKA GRÖNDAHL, PANELIAN VPK 
 
kansainvälisten asioiden päällikkö  tuotepäällikkö 
KALLE LEHTONEN, RANTAKULMAN VPK PIRJO SOINI, PORIN VPK 
 
toimistopäällikkö    tiedotuspäällikkö 
TONI ALATALO, KOTKAN VPK EIJA HOLMBERG-LEHTO, TAMMISA-

LON VPK 
 
leiriläisen edustaja  ? 
 



 

 
 
 

Leirivalmistelujen eteneminen 
 
Syksyn 2011 aikana pääpaino leirivalmisteluissa 
on ollut rahoituksen hakeminen. Ensimmäinen 
myönteinen avustuspäätös saatiin Jenny ja Antti 
Wihurin säätiöltä, joka tukee leiriä 30 000 eurolla. 
Palosuojelurahastosta tuli erityishakemukselle 
kielteinen päätös, mutta liitto hakee avustusta 
yleisavustuksen mukana. Myös muille tahoille 
hakemuksia on lähtenyt, mutta päätöksiä ei ole 
vielä tullut.  
 
Yhteistyökumppaneiden kanssa on aloitettu kes-
kustelut ja pääyhteistyökumppanit julkistettaneen 
alkuvuonna 2012.   
 
Lisätiedot: Terhi Kivijärvi Koulutuspäällikkö, pro-
jektivastaava, LSPel p. 050 547 2261 tai ter-
hi.kivijarvi@lspel.fi. 

 

 
 
3. 36 henkilöä Saksasta ja Suomesta kokoontuvat Padasjoelle joulukuus-

sa 
 
Padasjoen leiri- ja kurssikeskus on tupaten täynnä palokuntanuorten ohjaajia 8.-11. 
joulukuuta. Kaikkiaan noin parikymmentä saksalaista palokuntanuorten ohjaajaa 
saapuu Suomeen yhteiseen toimintaviikonloppuun. Suomesta tapahtumaan osallis-
tuu 14 palokuntanuorten ohjaajaa. Teemoina pitkän viikonlopun aikana ovat var-
haisnuorisotoiminta, leiritoiminta ja erityisnuoret. Seuraa tapahtumaa Facebookissa 
http://www.facebook.com/Palokuntaan.  

 
 
4. Toimintatilastojen palautusohjeet palokuntiin joulukuun alussa 

 
Vuosi 2011 lähestyy loppua ja on aika koota yhteen toimintavuosi. Ohjeet toimintati-
lastojen palauttamiseen lähetetään pelastusliittoihin ja palokuntiin joulukuun alussa. 
Toimintatilastot kerätään hyvien kokemusten pohjalta pelastusliitoittain. Ensisijainen 
palautus on HAKA-palokuntarekisterin kautta. Lisätietoja koulutusohjaajalta. 
 
 
 

  
 

http://www.facebook.com/Palokuntaan


 

5. PALOKUNTANUORTEN SYMPOSIUM JYVÄSKYLÄSSÄ HELMIKUUSSA 2012 
 
Keväällä järjestetään palokuntanuorille suunnattu valtakunnallinen tapahtuma Jy-
väskylässä. Paikkana toimii Kiponniemen toimintakeskus. Ilmoittautuminen tapahtuu 
HAKAn kautta. Osallistujiksi haetaan 14-17 -vuotiaita palokuntanuoria sekä palokun-
tanuorten ohjaajia. Symposiumin tarkoituksena on antaa nuorille tilaisuus kehittää it-
se palokuntanuorisotyötä ja luoda kuvaa minkälaisena he toiminnan kokevat tulevai-
suudessa. Ohjaajat käsittelevät samoja teemoja ja muodostavat yhden toimintaryh-
män. Symposiumissa valitaan myös Suomen edustajat toukokuussa Saksan Am-
bergissa järjestettävään kansainväliseen palokuntanuorten symposiumiin. Suomesta 
matkaan lähtee 3 nuorta ja kaksi ohjaajaa. Lisätietoja tapahtumasta kutsusta, joka 
lähetetään joulukuun alussa palokuntiin tai koulutusohjaajalta. 
 

6. VALTAKUNNALLISEN NUORISOTYÖTOIMIKUNNAN PUHEENJOHTAJAKSI 
VALITTIIN MIKA JÄNTTI 
 
Mika Jäntti on valittu valtakunnallisen nuorisotyötoimikunnan puheenjohtajaksi pe-
lastusliittojen palokuntanuorisotyön edustajien foorumissa Helsingissä 29.10.2011. 
SPEKn hallitus vahvistaa valinnan joulukuun kokouksessa. Mika ryhtyy 6 vuotta pu-

heenjohtajana toimineen Esko Lehtosen jälkeen luotsaa-
maan valtakunnallista nuorisotoimintaa. Mika on kokenut 
palokuntanuorisotyöntekijä ja ollut mm. valtakunnallisen 
nuorisotyötoimikunnan varajäsenenä kolmivuotiskauden. 
”Toiminnan aktiivisena pitämiseen tulee panostaa myös 
jatkossa niin ohjaajien kuin nuorten osalta mm. valtakunnal-
listen leiriseminaarien, kouluttajapäivien ja muiden yhteistyö-
tapaamisten merkeissä. Ei pidä myöskään unohtaa palokun-
tanuorisotyön ensi vuoden tärkeää juhlavuotta, joka pyritään 
konkretisoimaan eri tapahtumien kautta”, totesi Mika Jäntti 
puheenjohtajaehdokkaille järjestetyssä valtakunnallisen 
palokuntanuorisotyön tulevaisuusnäkymien kyselyssä. Mi-
kasta kuullaan alkuvuodesta lisää isomman esittelyn mer-
keissä. Lisätietoja koulutusohjaajalta. 

 
7. 60 V. JUHLAVUODEN JOHDOSTA MEDIANÄKYVYYTTÄ JA OPINTOPÄIVÄT 

 
Valtakunnallisen palokuntanais- ja nuorisotyön 60 v. juhlavuotta vietetään ensi 
vuonna. Nais- ja nuorisotyötoimikunnat ovat asettaneet yhteisen juhlavuoden suun-
nittelutyöryhmän, jonka puheenjohtajan toimii Irja Viinikainen. Työryhmä tulee ko-
koontumaan vuoden loppuun mennessä vielä kerran. Juhlavuoden suunnitelmissa 
on vuoden mittainen näkyvyys tapahtumissa ja toiminnoissa sekä juhlaopintopäivät 
syyskuussa. Muun muassa palokuntanuorten vuoden nuorisotyötekijän valinta jul-
kaistaan opintopäivien yhteydessä. Lisätietoja juhlavuoden toiminnasta saat koulu-
tusohjaajalta. 
 

    



 

 
 
 

8. VEIKON MALJA –SUOMENMESTARUUSKILPAILUT SODANKYLÄSSÄ KE-
VÄÄLLÄ 
 
Palokuntanuorten suomenmestaruudesta kilpaillaan 2012 Lapissa, tarkemmin So-
dankylässä. Kilpailuiden yhteydessä järjestetään myös palokuntanuorten tietokilpai-
lun suomenmestaruus. Tietokilpailun aluekarsinnat tulee suorittaa pelastusliitoittain 
ennen kilpailua. Lisätietoa kilpailutapahtumasta tulee heti alkuvuodesta mutta nyt on 
jo syytä ryhtyä suunnittelemaan matkaa pohjoiseen. 
  

9. RAHOITUSHAKEMISTO PALVELEE MYÖS ALUEELLISIA JA PAIKALLISIA 
TOIMIJOITA 
 
Rahoitusta vailla? Nyt löydät kätevästi omaan toimintaanne sopivia eri rahoitusvaih-
toehtoja Kansalaisyhteiskunta.fi–sivustolta. Pohtikaa, mitä oma toimintanne vaatii ja 
tutustukaa rahoitusvaihtoehtoihin. Lisätietoja voi kysellä koulutusohjaajalta. 
 
  

10. LYHYESTI NUORTEN UUTISIA 
 
Vuoden 2012 nuorten valtakunnallinen toimintakalenteri on päivitetty. Sen voi lukea 
SPEKn nettisivuilta palokuntanuorten kohdasta tai HAKA-palokuntarekisteristä. 

 
Nyt myös alueuutisia voi lähettää tähän tiedotteeseen. Jos alueellanne järjestetään 
tapahtumia, voit ilmoittaa siitä pienellä ingressillä! Lähetä tiedot hyvissä ajoin koulu-
tusohjaajalle.  

 
 
 
Mukavaa joulunaikaa! 
 
 

Valtteri 
 
 
Lisätietoja: koulutusohjaaja Valtteri Tervala, palokuntanuorisotyö, +358 400 685 366, 
valtteri.tervala@spek.fi 
 


